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Opgave  Lichaamsoppervlak
1.(3)
armen en handen: 
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benen en voeten: 
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De relatieve toename van het aandeel van armen en handen is kleiner. (1)
2.(4)
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solver: 
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 solve: 
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3.(3)
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Bij een gewicht van 66 kg neemt de lichaamsoppervlakte toe met een snelheid van ongeveer 0,012 m2 per kg. (1)
4.(3)
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Opgave  Beleggen in aandelen
5.(4)
De groeifactor per jaar is 
[image: image10.wmf]29,71
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De groeifactor per maand is 
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Dat betekent een eenmaandsrendement van 2,44% (1)
6.(3)
Voer in L1: -0,76   5,30   0,22   …   7,96 (1)
1-var stats L1: 
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8.(4)
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9.(4)
De standaardafwijking is minimaal bij een portefeuille met 35% aandelen A, 15% aandelen B en 50% aandelen C. (2)
Het verwachte eenmaandsrendement bij deze portefeuille is: 
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Opgave  Dialecten vergelijken
10.(4)

11.(3)
Hele tabel: 
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Voer in: 
[image: image23.wmf]1

0,2352,69

yx

=×+

 en 
[image: image24.wmf]2

45,8866,44log()

yx

=-+

 (1)

intersect: 
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13.(3)
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Opgave  Voetbalplaatjes
14.(4)
X: aantal ontbrekende plaatjes
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15.(6)
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Dus er is nog geen reden om aan te nemen dat er in de Achterhoek minder plaatjes van Huntelaar zijn. (1)
16.(3)
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17.(4)
aanval AB en verdediging CD: 23
aanval BC en verdediging AD: 25

aanval AC en verdediging BD: 25
aanval BD en verdediging AC: 24
(3)
aanval AD en verdediging BC: 24
aanval CD en verdediging AB: 26

De beste opstelling is dus dat C en D in de aanval staan en A en B in de verdediging. (1)
Opgave  Zevenkamp
18.(3)
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Voer in: 
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intersect: 
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19.(5)
Neem 
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Een atlete moet dan tenminste 1344 cm ver springen. (1)
20.(6)
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De grafiek van de afgeleide  (1) ligt helemaal onder de x-as: P200m is dalend (1)
De grafiek van de afgeleide stijgt: de daling neemt af. (1)
21.(6)
een worp is meer dan 46,87 m: 
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Minstens één van de drie worpen is meer dan 46,87 m:
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